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2024-2025 SİYASET BİLİMİ VE KAMU
YÖNETİMİ TERCİH EĞİLİMLERİ ANKETİ
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Bölümümüze yerleşen öğrencilerimizin geldikleri coğrafi bölgeyi
öğrenmek istiyoruz. 
Sizin için uygun olan seçeneği işaretleyiniz.
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Hangi yıl liseden mezun oldunuz?
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Hangi lise grubundan mezun oldunuz.
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Tarsus Üniversitesi SBKY bölümü tercih listenizde kaçıncı sırada yer
alıyordu?
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Tercih listenizde yalnızca SBKY bölümü mü yer alıyordu? 
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Tercih listenizde SBKY bölümü dışında bir bölüm yer alıyorsa aşağıda bu bölümleri
belirtiniz.
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Çocuk gelişimi

Sosyoloji

Uluslar arası ilişkiler ve siyaset
İlahiyat
Çocuk gelişimi

Hangi faktörler SBKY bölümünü tercih etmenize neden oldu?
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Bu bölümü tercih etme sürecinizde hangi kaynakları kullandınız?
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İlgim ve ilgi alanım bu ala…

Gelecekteki kariyer hedef…

Ailemin bu bölümü tercih…

Bölümün içeriği ve dersle…

Öğretim kadrosunun kalit…

Bu bölümün teknolojiye d…

Üniversitenin konumu böl…
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Tercih sürecinde Tarsus Üniversitesi SBKY bölüm web sitemizi ziyaret
ettiniz mi?
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Tercih sürecinde Tarsus Üniversitesi SBKY bölüm instagram hesabımızı
ziyaret ettiniz mi?
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Bölümden kariyer beklentiniz nedir?
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Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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